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Οι Αυστριακοί λιώνουν για 6 ελληνικά νησιά! 
Δείτε ποια!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Με ένα 

μακροσκελές αφιέρωμα στα όμορφα ελληνικά νησιά και τις μαγευτικές παραλίες 
τους η  αυστριακή εφημερίδα «Ντι Πρέσε» προτείνει την Ελλάδα ως τον ιδανικό 
προορισμό για θερινές αποδράσεις!

Το αφιέρωμα με τίτλο « Ελλάδα-η χώρα διακοπών της ηπείρου» και υπότιτλο 
«Ομορφες παραλίες, καθαρές θάλασσες: Η χώρα των νησιών αναμένει ένα νέο 
ρεκόρ το καλοκαίρι» ξεκινά με αναφορά στον μεγάλο αριθμό νησιών( από 1.000 
έως 6.000 νησιά) που διαθέτει η χώρα μας και το μέγεθος της ακτογραμμής της 
που φτάνει τα 13.700 χλμ.

Σύμφωνα με το δημοσίευμα, η Ελλάδα ελπίζει σε ρεκόρ επισκεπτών φέτος το 
καλοκαίρι, καθώς η κατάσταση ασφάλειας σε χώρες όπως η Αίγυπτος και η 
Τυνησία παραμένει ασταθής, όπως επίσης σε τμήματα της Τουρκίας, ιδιαίτερα 
μάλιστα που η Μόσχα, έπειτα από τις πολιτικές ρήξεις με την Άγκυρα, έχει 
διαγράψει τις τουρκικές ακτές από τους καταλόγους.
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near Gaios, Greece — A view of the Trypitos Arch on the south coast of Paxos, Ionian Islands, Greek 
Islands, Greece, Europe — Image by © Ellen Rooney/Robert Harding World Imagery/Corbis

Το Ελαφονήσι στην Κρήτη,που όπως τονίζεται, ψηφίστηκε από ενθουσιασμένους 
τουρίστες ως η καλύτερη της Ελλάδας, η απροσπέλαστη ομορφιά του Μύρτο στην 
Κεφαλονιά, ή το Ναυάγιο στη γειτονική Ζάκυνθο, όπως επίσης οι Λειψοί που 
προτείνει ο εκδοτικός οίκος Lonely Planet, ή κάθε παραλία της Σκιάθου, όπως 
επίσης και η παραλία Παράδεισος στη Μύκονο είναι οι προορισμοί που η εφημερίδα 
συστήνει ανεπισφύλακτα!

Παράλληλα, επισημαίνεται η καθαρότητα των ελληνικών ακτών, καθώς το 
Ευρωπαϊκό Παρατηρητήριο Περιβάλλοντος έδωσε πρόσφατα και πάλι πολύ καλά 
πιστοποιητικά για τις ελληνικές ακτές, με το 97% των περιοχών που εξετάστηκαν 
να είναι άψογες, και οι «μπλε σημαίες» να κοσμούν εφέτος 430 ελληνικές ακτές, 
που σημαίνει την τέταρτη καλύτερη θέση στον κόσμο.
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Αξίζει να σημεωθεί ότι γίνονται αναφορές στις αφίξεις προσφύγων στα νησιά του 
Αιγαίου και στις εικόνες που επηρέασαν τον τουρισμό, με το ήμισυ του συνολικού 
αριθμού των προσφύγων που έχουν κατευθυνθεί προς την Ευρώπη, από την έναρξη 
της προσφυγικής κρίσης, να έχουν περάσει από τη Λέσβο, ενώ ένας μεγάλος 
αριθμός τους είχαν φθάσει στη Σάμο και στην Κω.
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